

只需一“针” 祛除腰椎间盘突出的病根

河南公安医院超微创治疗技术备受患者欢迎

十年疾患无处医 可视镜下把病祛

家住新乡的赵大爷今年65岁,儿女都已成家,孙子也上小学了。本该安享天伦之乐的他,最近却苦不堪言,老毛病“腰突”又犯了,10年来,赵大爷饱受腰椎间盘突出症的折磨,为了治好病,他做过推拿、针灸,试过牵引、理疗,吃尽了苦头,下足了功夫,可病情就是反复发作,久治不愈。去年赵大爷的病情再度恶化,肌肉萎缩、行走困难,在朋友的推荐下,由儿子陪同来到了河南公安医院,考虑到赵大爷的年龄,冀中

勇采用微创手术治疗

无影灯下,冀主任在赵大爷病变部位进行严密消毒后,采用局部麻醉,经CT和C型臂定位后,在电视直视下,穿刺一根针,安全地避开神经、血管等组织,精确地到达病人椎间盘突出病变部位,然后在高科技设备的作用下轻巧地气化解除、溶解突出部位,使受压的神经组织立刻恢复到正常状态,随即患者症状改善。

“随着近年来微创技术的临床应

用,使众多疾病患者免遭开胸剖腹之苦。”冀主任介绍说,这种椎间盘“针镜”技术是德国、欧美国家近年来用于临床治疗椎间盘突出的一种超微创技术,它代表了椎间盘疾病治疗的发展方向,创伤小、疗效好、恢复快,不仅从根本上消除颈、腰椎间盘突出症,而且保持了脊柱的稳定性,无后遗症和并发症,得到国内外医学专家的一致充分肯定。

开刀手术易反复 微创治疗零风险

冀中勇主任表示,赵大爷的情况在腰椎间盘突出患者中很普遍,一些患者盲目治疗,使得病情不能得到有效的控制,从而反复发作、久治不愈。“牵引、推拿确实可以起到松解粘连,消炎镇痛的作用,但这只对早期的腰椎间盘突出症有一定的效果,对较严重的患者没有太大作用。”

另外,开刀手术将患者突出节段髓核摘除,确实有不错的效果。但手术后该节段上、下的脊椎稳定性欠佳,上、下

椎间盘易脱出,导致腰椎间盘突出再次复发。

冀中勇告诉记者,椎间盘针镜微创摘除术的优势就是无需开刀,创伤极小、几乎无痛苦、术后不留痕、恢复快,手术全程在CB影像导航引导下穿刺,精确定位,通过针孔将突出髓核消融和取出,达到与开放性手术同样的目的,术后贴张创可贴即可,特别适合早期和中期病情的患者治疗。术后卧床休息6个小时就能自由行走,生活自理。

雄激素缺乏只要正确就医 就可以拥有“资深年轻态”

在全球,ED(男性功能勃起障碍)已经成为中年男性人群中的高发疾病,其发病率随着年龄的增长而逐渐提高。据我省知名男科专家、河南曙光医院男科专家万绍群教授表示,ED多见于40岁以上男性,心脏病、高血压、动脉硬化和糖尿病等其他常见疾病也成为ED的成因。除上述情况外,雄激素缺乏也是不容忽视的一个主要因素。

雄性激素中的“生力军”就是睾酮,也称睾酮。睾酮有95%分泌自男性睾丸,男性睾酮的变化对男性身体的活力、体质和性功能有着重要的影响。据英国《金融时报》2012年2月11日报道,华尔街精英为保饭碗打睾酮素提神。报道称,不少“压力山大”的华尔街金融精英为求保持最佳状态,竟不惜通过秘密注射男性荷尔蒙睾酮素来提升工作表现。

男性过了40岁,体内睾酮开始递减性下降,造成雄激素缺乏,这对于男

性整体的健康状况都会产生一定的影响。万绍群教授表示,睾酮缺乏已经严重影响了中老年男性的健康和生活质量,成为全球性的医学热点问题。

由于大多数患者对此病缺乏认识和重视,存在3个治疗的误区:第一,讳疾忌医,大多数中国男性误以为雄激素缺乏就是勃起障碍,或者是正常衰老现象,羞于开口就医;第二,过分依赖食补,迷信民间偏方;第三,摆脱对激素类药物治疗的偏见,许多患者普遍担心激素会给自己带来负面影响。事实上,只要正确选择激素类药物并遵医嘱服药,对身体是利大于弊的。

雄激素缺乏的男性只要正确就医,就可以拥有“资深年轻态”。专家提醒,男性到了40岁以后,应该定期检查雄激素水平;若是雄激素缺乏,采取积极、专业的治疗措施,其症状完全可以得到缓解。

新型“糖尿病治疗仪”免费送

在家轻松治疗糖尿病

得了糖尿病就意味着长期服药,并忍受并发症带来的痛苦,糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于休眠、的状态,造成胰岛素分泌相对和绝对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠及新生新的胰岛B细胞;只能单向降低血糖,要想治愈糖尿病,解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛B细胞是问题关键所在。

北京医学研究院糖尿病课题组,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验



证疗效显著。糖尿病治疗仪具有两大特点:一是科技含量高,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛B细胞。二是成功结合我国传统中医学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞通透性,促进胰岛营养供给,使胰岛B细胞新生速度加快,促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛B细胞最有效的方法,3-7天降血糖,停用降糖药,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家治愈糖尿病,也不用控制饮食,

打破一个全新的医学概念。

为帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,走出口服降糖药的单一降糖误区,健康扶贫基金支出6300万元启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值6300元的糖尿病治疗仪10000台,只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费领取,每人仅限一台

全国免费咨询热线:400-108-7799

(本次活动只赠送治疗仪,不赠耗材,每位患者可获得权威专家免费指导及疗效跟踪,直至彻底痊愈!)

走出误区,治疗肝病重在对症

近年来,随着肝炎、肝硬化、肝腹水、酒精肝、脂肪肝、肝癌等患者的增多,许多患者病急乱投医,治疗效果不尽如人意,有些患者甚至听信偏方、秘方或到药店自购一些保肝护肝及抗病毒药品自医自治,导致用药不当,加重了肝脏负担。为了让患者更清楚地了解肝炎,记者特地走访了位于郑州城东路与东大街交叉路口郑州中大肝病医院金义生院长,为大家讲解有关肝炎的一些常识和治疗误区,从而提高人们对肝炎的认识和了解。郑州晚报记者 蒋晓蕾

误区

只要肝功能正常,肝炎就不用治疗

作为肝炎的一个重要分支,病毒性肝炎是临床上最为常见的,而在病毒性肝炎中,乙型肝炎又是流行最为广泛、危害最严重的一种。

肝炎之所以被忽视,是因为肝细胞有很强的自身代偿能力。郑州中大肝病医院金义生院长提醒,很多病毒携带者即使到了肝硬化阶段,肝功能可能还是正常的,病毒携带者的复制相对较慢,但病毒的隐蔽性、抗药性和破坏性其实很强,因此一旦感染肝炎病毒,就给身体健康埋下了一颗“隐形炸弹”,所以,不能忽视。

日常接触不要过多接触乙肝患者

日常生活中,究竟能不能与肝炎患者接触,是不是见到他们都要拒人千里之外?跟这些人接触,被传染的概率究竟有多少?

对此,金义生院长说,不同型别肝炎有不同的感染途径。如甲肝、戊肝主要通

过粪—口途径传播,乙肝、丙肝和丁肝主要通过母婴传播、性接触、血液传播。乙肝病毒不经呼吸和消化道传播。所以,大家不用过分紧张。

一旦得了肝炎,就意味着要终身吃药

很多老百姓认为,一旦开始治疗肝炎,就意味着要终身吃药。其实不然。

以乙肝患者为例,一般来说在治疗过程中,大三阳患者需要服药2年左右,小三阳患者需要一年半左右即能达到临床治愈。

当然,耐药是很多药物长期使用都不可避免的,所以在服药过程中,乙肝病毒变异、耐药检测刻不容缓,已成为决定乙肝治疗成功与否的关键。金义生院长说,在治疗过程中,可以通过一些手段预防和减少耐药的发生,比如采用中西药联合治疗,就能减少病毒耐药、变异的机会。肝炎病毒虽然大多数不能完全清除,但可以控制的,经过抗病毒治疗,病情可以得到有效控制,减少发展为肝硬化、肝癌的机会。

提醒

治疗肝病重在检测、对症治疗

据了解,郑州中大肝病医院率先引进国际最前沿技术“病毒基因变异耐药检测设备”,能准确检测出患者体内存在的病毒数量,根据不同的病情,选择不同的治疗方案对症治疗,避免盲目用药的缺点,使治疗更科学、更有针对性。

为了让更多患者获得更满意疗效,最近由国家卫生部新闻发布会推广的“德国

膝关节疼痛 颈腰椎间盘突出 椎管狭窄有了专用药

膝关节康复患者刘慧敏阿姨拿出治疗前后的两张CT片,对比发现竟然治好了,现在不疼不僵,买菜做饭,爬山旅游,犹如常人。

“千年活骨膏”是由原39231空军医院薛国荃院长在宋代《碑刻千金方》的基础上,以空降兵腰膝关节病为课题,耗时60年潜心研制而成。与其他药品不同,该膏配伍了36味地道纯中药,纯手工熬制成黑膏,采用独特的穴位给药疗法,让药物直达病灶,效果出人意料的好。

凡膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化只需使用“千年活骨膏II号贴”,有效成分迅速将病变部位包裹,对滑膜、软骨具有极大的营养修复作用,1-2个疗程钝化消融骨刺,消除积水炎症,2-3个周期关节灵活爽利,走路、跑步、上下楼恢复正常生活。

“千年活骨膏I号贴”专治“椎间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、颈椎病、肩周炎等症,按穴位贴敷,1-2疗程疼痛酸麻消失,骨刺钝化、突出物失水萎缩,2-3个周期弯腰、跑步、做家务恢复如常人。

“千年活骨膏”全国上市9年,仅靠口碑宣传已经家喻户晓。照顾低收入人群:购买6盒减118元,12盒减236元。

骨病专线:0371-56622321
专销:怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)

崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)
省市医保,市内免费送货。